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Анотація 

В статті на виконання завдань дослідження з’ясовано стан правового забезпечення функціонування 

сфери дорожньої інфраструктури в Україні та визначення перспектив його удосконалення, а також визна-

чено порядок та умови фінансування дорожньої інфраструктури в Україні та запропоновано окремі шляхи 

їх удосконалення з урахуванням зарубіжного досвіду. 

Abstract 

The article clarifies the state of legal support for the functioning of road infrastructure in Ukraine and deter-

mines the prospects for its improvement, as well as determines the procedure and conditions for financing road 

infrastructure in Ukraine and suggests some ways to improve them based on foreign experience. 
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Актуальність теми дослідження. Автомобі-

льний транспорт є однією з найважливіших галузей 

суспільного виробництва і покликаний задоволь-

няти потреби населення та суспільного виробниц-

тва у просторовому переміщенні. Метою публіч-

ного адміністрування в галузі автомобільного тран-

спорту є своєчасне, повне і якісне задоволення 

зазначених потреб в перевезеннях та потреб обо-

рони держави, захист прав під час транспортного 

обслуговування, безпечне функціонування транс-

порту, додержання необхідних темпів і пропорцій 

та інше.  

Належне функціонування автомобільного тра-

нспорту не можливе без існування розвинутої та 

якісної дорожньої інфраструктури, яка попри 30 ро-

ків незалежності (тобто створення) нашої країни 

тільки починає розвиватися з урахуванням світо-

вих, зокрема європейських стандартів, а відповідно 

потребує як належного фінансування так і якісного 

публічного адміністрування. Так щоб оцінити яке 

місце займають автомобільні дороги в національній 

транспортній системі, слід навести ряд факторів, 

які являють публічну інформацію. Так, протяжність 

автомобільних державних доріг в Україні стано-

вить 169,5 тис. км. Мережа основних маршрутів по-

ширена по всій країні і з'єднує всі великі міста Ук-

раїни, а також надає транскордонні маршрути із су-

сідніми країнами, з них з твердим покриттям - 165,8 

тис. км.; ще є 250 тис. км вулиць міст, за стан яких 

відповідають місцеві органи влади [1, с.21]. Слід 

відмітити, що загальна мережа автомобільних доріг 

в Україні була фактично збудована до кінця 80-х 

років і до сьогодні перебуває в стані переважно ре-

конструкції, за невеликим виключенням нового бу-

дівництва. Очевидним є той факт, що на сьогодні 

розвиток автомобільних шляхів загального корис-

тування відстає від темпів автомобілізації країни 

принаймні в п’ять разів, так кількість автомобілів у 

порівняні з 1980-ми роками сьогодні збільшилась у 

7 разів, при цьому приріст автомобільних доріг збі-

льшився у 1,5 разів. Протягом 1990-2010 рр. їх про-

тяжність практично не збільшувалася. Також слід 

відмітити, що щільність автомобільних доріг в Ук-

раїні у 6,6 разів менша, ніж у Франції (відповідно 

0,28 та 1,84 кілометра доріг на 1 кв. кілометр площі 

країни). Протяжність швидкісних доріг в Україні 

становить 0,28 тис. кілометрів (у Німеччині - 12,5 

тис. кілометрів, у Франції - 7,1 тис. кілометрів), а 

рівень фінансування одного кілометра автодоріг в 

Україні відповідно у 5,5-6 разів менший, ніж у за-

значених країнах. Не дивним є той факт, що у 2017 

році Україна посіла 133-тє місце зі 148 країн у рей-

тингу американських дослідників, які запитали во-

діїв півтори сотні країн світу, чи задоволені вони 

своїми дорогами [2]. Таким чином нагальною є про-

блема комплексного адміністрування в сфері доро-

жньої інфраструктури в Україні, яку необхідно ви-

рішувати з урахування міжнародного, перед усім 

європейського досвіду ефективного публічного ме-

неджменту в цій сфері, що і складає предмет дослі-

дження в межах цієї наукової статті. 

Виходячи із предмету дослідження нижче слід 

з’ясувати стан правового забезпечення функціону-

вання сфери дорожньої інфраструктури в Україні та 
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